11Iro

HAmsn: BukTtopus
Bo3spact: 24

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCy/IbTanuen: 26.03.2012 19:27:55

¢dopmupoBaHHus 3aK/TI09YeHHsT Bpaua: 26.03.2012 22:24:23

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/261296/answer/261317




Ha BalIll BOIIPOC MO2XKHO OTBETUTH TOJIBKO OCMOTPEB NEBOYKY, TEOPETUIECKHU HET 0co00T0 CMEICTIa
XKOaTh mo 17 JIeT, eclu 3TO BO3MOKHO - Oornepanuio MOXKHO OeJjlaTh U ceunyac.



